
Filаti 58, mod. 34 
E n t s p a n n e n t e s  L e b e n - расслабленная жизнь

Пуловер с рукавами реглан, связанный жемчужным узором и аранами. 
Представлена женская модель пуловера, которую легко можно связать и 

для мужчин.     
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Размеры 36- 48 (европейские) 
Пряжа и инструменты: 
Пряжа: lana grossa 
1. Slow wool canapa – (90% меринос, 10 %
конопля; 100м/50гр) цвет темно-серый –
700гр.
Cool air fine –(50 % меринос, 28 % бэйби
альпака, 22 % полиакрил; 240 м/50гр) цвет
красно-коричневый – 50 гр.

Спицы: круговые 5 мм(леска 60 см), 
Круговые или прямые 5,5 мм. 
Гобеленовая игла 
Ножницы 

 Примечания: 
В лицевых рядах провязывать первую и 
последнюю п. лицевыми, в изнаночных 
рядах – изнаночными. 
Для формирования регланной линии 
Вязать попеременно 1 п. скрещенной 
лицевой, 1 изнаночной. В изнаночных 
рядах вязать все п. по рисунку. 

Узоры: 
Резинка А: 2*2 
Ряд 1: *2 лиц. скрещ, 2 изн;* 
повторять до конца ряда. 
Ряд 2: вязать по узору 

 Резинка В:  (регланные линии) 1*1 
Ряд 1:* 1 лиц., 1 изн;* попеременно. 
Ряд 2: вязать по узору 
Крупный рис 
Ряд 1: *1 лиц., 1 изн;* попеременно. 
Ряд 2: вязать по узору 
Ряд 3:* 1 изн., 1 лиц;* попеременно. 
Ряд 4: вязать по узору 
Узор косы: 
Вязать по схеме. В схеме приведены 
только лицевые ряды. Изнаночные 
ряды вязать по рисунку. Ширина 
рапорта 93 п. Стрелкой обозначена 
центральная п., в высоту рапорт 
составляет 8 р. 

Подчеркнутые убавки (регланные линии) 
Регланная линия А 
 убавления по 1 петле 
 Ряд 1: Кромочная п, 6 п резинки В, 2 
вместе лиц. с наклоном влево, вязать 
по узору до крайних 9п.: 2 вместе 
лицевой, 6 п. резинки В, кромочная. 
Ряд 2: все п. по рисунку 
 Убавления по 2 петли 
 Ряд 1: Кромочная п, 6 п резинки В, 3 
вместе лиц. протяжкой, вязать по 
узору до крайних 10 п.: 3 вместе 
лицевой, 6 п. резинки В, кромочная. 
Ряд 2: все п. по рисунку 

Регланная линия В 
 убавления по 1 петле 
 Ряд 1: Кромочная п, 2 вместе лиц. с 
наклоном влево, вязать по узору до крайних 
3 п.: 2 вместе лицевой, кромочная. 
Ряд 2: все п. по рисунку 

Плотность вязания 
18 п и 26 р = 10*10см, спицами 5,5 
При данной плотности вязания - Ширина 
косы составляет 36 см 

Спинка. 
Спицами 5, 5 и пряжей н Cool air fine 
набрать 104 (112) п. Вязать резинкой А 
(1*1) на высоту 8cм.= 21 р. При этом 
начинать и заканчивать ряд 2 изн. 
Провязать 2 р. резинки и сменить пряжу на 
Slow wool canapa. В последнем изнаночном 
ряду прибавить равномерно из протяжек 17 
п. = 121 (129) п. 
Распределить п. следующим образом: 
Кромочная, 13(17) п. узором рис, 93 п. 
узором коса, 13 (17) п. узором рис, 
кромочная. Вязать прямо, на высоту 26 см 
= 68р. Для подрезов убавить с каждой 
стороны по 2 п. Для регланных линий 
перераспределить петли: кромочная, 6 п. 
резинки В, основной узор, 6 п. резинки В, 
кромочная. 
Внимание! В узоре Рис первые и последние 
6 п. будут заменены на резинку В! 
Далее вязать регланные линии А: делать 
убавки в каждом втором ряду 26(30) раз по 
1п. и 7 раз по 2 п. Через 26 (29) см = 68 (76) 
р. регланной линии закрыть оставшиеся 37 
п.  горловины. 

Перед. 
Вязать аналогично спинке. Для 
формирования регланных линий делать 
убавки в каждом втором ряду 24(28) раз по 
1п. и 3 раз по 2 п. Через 22 (25) см = 56 (64) 
р. закрыть средние 39 п. для выреза 
горловины и закончить каждую сторону 
раздельно. При этом для закругления 
горловины провязать 2 раза по 2 вместе 
лицевой в каждом втором ряду.  
Через 24 (27) см = 62 (70) р. регланной 
линии закрыть оставшиеся 5 п.  плеча. 

Левый рукав. 
Спицами 5, 5 и пряжей н Cool air fine 
набрать 46 (54) п. Вязать резинкой А (1*1) 
на высоту 8cм.= 21 р. При этом начинать и 
заканчивать ряд 2 изн. 
Провязать 2 р. резинки и сменить пряжу на 
Slow wool canapa. В последнем изнаночном 
ряду прибавить равномерно из протяжек 2 
п. Далее вязать узором рис, при этом 
выполнить для скоса рукава прибавки 12  

раз по 1 п. с каждой стороны в каждом 6м. 
ряду. = 72(80) п. На высоте 33 см = 86р. Для 
подрезов убавить с каждой стороны по 2 п. 
Для регланных линий работать по описанию 
регланных линий В: для правой стороны 
рукава убавить 4 раза по 1п. в каждом 
четвертом ряду и 25 (29) раз в каждом втором 
ряду. 
Для левой стороны убавить 5 раза по 1п. в 
каждом четвертом ряду и 20 (24) раз в каждом 
втором ряду. Через 24 (27) см = 62 (70) р. 
регланной линии закрыть с левой стороны 6 п. 
для выреза горловины и через 2 р. еще закрыть 
4п. Оставшиеся 4п. закрыть в последнем ряду 
реглана. 

Правый рукав. 
Правый рукав вязать зеркально. 

Сборка 
Провести ВТО деталей. Выполнить регланные 
швы.  
Набрать спицами 5 мм по вырезу горловины 
120п. пряжей Slow wool canapa. Вязать 
резинку А на высоту 10 см. Закрыть резинку 
эластичным способом.  Заправить концы 
нитей. Выполнить боковые швы.  

Сокращения. 
 П. – петля 
Р. ряд 
Лиц.- лицевая 
Изн - изнаночная 

условные обозначения 

лицевая п.

изнаночная п.
3 п. перекрестить налево

3 п. перекрестить направо
4п. перекрестить налево

4п. перекрестить направо

8 п. перекрестить налево
8 п. перекрестить 
направо

перекрест налево: оставить необходимое количество 
п. на доп. спице перед работой, провязать 
необходимое количество п. лицевыми, затем вязать 
петли с доп.спицы

перекрест направо: оставить необходимое 
количество п. на доп. спице за работой, провязать 
необходимое количество п. лицевыми, затем вязать 
петли с доп.спицы
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Выкройка 

 схема 

перед спинка

рукава

перевод  yaSON https://t.me/+XtGfj1ezVwE3MmEy 3
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